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Цель: Привлечение родителей к активному участию в жизни детского сада и группы 

через поиск и внедрение наиболее эффективных форм работы. 

Задачи: 

1. Формировать познавательные потребности, развивать исследовательский интерес 

в процессе практического познания. 

2. Развивать способности к практическому и умственному экспериментированию, 

овладение различными способами познания окружающего мира, мыслительными 

операциями. 

3. Развивать самостоятельность, инициативность, расширять кругозор.  

4. Активизировать речевую деятельность детей и пополнять словарь по разным 

лексическим темам; 

5. Воспитывать дружеские отношения между воспитанниками группы и 

родителями; 

Оборудование: магнитофон, ноутбук, стенгазета, презентация,  баночки с водой для 

фокуса, шарики воздушные, стаканы с водой, пена, цветная вода, салфетки, набор 

динозавров, акул, набор кукол мотанок. 

Предварительная работа: рассматривание энциклопедий, альбомов, книг, журналов, 

разучивание стихов, песен, динамических пауз, чтение художественных произведений 

«Этот подводный мир», Л. Толстой «Акула», К.Дойл «Затерянный мир», К. Булычев 

«Дети динозавров». 

Ход мероприятия: 

Дети под музыку «Всё хочу, всё хочу на свете знать…», входят в зал. 

Ведущий: Добрый вечер, уважаемые  взрослые и дети. 

Наше мероприятие называется «Хотим всё знать»! 

Стихотворение «Почемучки». 

Кто такие - "Почемучки"?                             

  Удивительный народ! 

Протянув друг другу руки,                              

Дружно водят хоровод.   

Шалунишки, непоседы, 

И за несколько минут, 

Ну, а чтобы поддержать беседу. 

 Сто вопросов зададут. 

 

Дети читают стихи. 



Знать хотим мы  всё на свете:   Мы  всем вопросы задаем,     

И желаем  знать ответ -         Когда? Зачем? И ПОЧЕМУ...?       

Узнать бы - сколько в небе звёзд?  И ПОЧЕМУ они блестят?   

Когда родился Дед Мороз? И ПОЧЕМУ все спать хотят?    

Почему в ночи луна?   От чего гремит гроза?  

- Почему идут часы? Для чего коту – усы?      

- Для кого сияют звёзды? - Почему завяли розы?  

- Кто живёт средь облаков?  - Сколько в мире мотыльков?  

  Мы ребята Почемучки,   

  Мы на месте не сидим.  

Нам всё очень интересно,        

 Обо всём узнать хотим!    

1. «Как появился телефон»  

Загадка о телефоне.    Рома с  мамой Татьяной  Федоровной. 

Подводный мир такой красивый, 

Что глаз не оторвать и там, 

Какие рыбы и растенья, 

Волшебным кажется он нам. 

Там жизнь своя, закон подводный, 

Негласный, но он есть такой, 

Все соблюдают непременно. 

Там мир особенный, другой! 

1.«Вся правда   об акулах».    Стенд газета, Игорь  с мамой Ляной Вячеславовной 

2.«Кто такие динозавры?» Презентация о динозаврах. 

Ваня С., с мамой Надеждой Сергеевной.  

Ведущая: Игра это огромное, светлое окно, через которое в духовный мир ребёнка 

вливается живительный поток представлений, понятий об окружающем мире. Игра – 

это искра, зажигающая огонёк пытливости и любознательности.                                                           

Дошкольное детство - период, когда ребенок, много играет, и учится через игру. Каких 

только игр нет. 

Ну-ка, дети, не зевайте, любимые игры называйте. 

Дети перечисляют игры. 

3. Наши дети, очень хотят знать, а как же играли их бабушки. Об этом нем 

расскажут, и покажут «Как играли наши бабушки». 

Алена с мамой Людмилой Александровной. 

            Предлагаю  всем  нам  встать,  и  дружно  вместе  поиграть.  

Проводится игра «Золотые ворота». 



Все  любят  путешествия, по разным городам и странам, 

Меняют, самолеты, паромы, поезда. 

И не манИт  ни капельки мерцание экрана. 

Пусть лучше путь укажет им  далекая звезда! 

3. «Тайны моей семьи» Илья К. с мамой Татьяной Евгеньевной. 

Стихотворение Саша Б. «Моя семья» 

Динамическая пауза «Телевизор» 

4. Стихотворение про фокусников 

Выступает Фокус-Покус! 

Маг! Волшебник! Чародей!! 

Восхищает Фокус-Покус 

В цирке взрослых и детей: 

Достаёт он из ушей 

Двадцать пять карандашей! Вынимает 

из кармана 

333 банана! 

Он снимает быстро шляпу: 

«Милым зрителям поклон!» 

А из этой самой шляпы 

На манеж выходит слон! 

Вот что значит ловкость рук! 

«На арене Фокус-Покус, 

Мастер фокусных наук!» 

 

5. «Маленькие фокусники»  

Это Ваня К. с мамой Натальей Вениаминовной. 

Глеб С. с мамой Натальей Федоровной. 

Фокусы 

6.  «Ассорти из сказок»   

Предлагается ряд героев из разных сказок,  родители с детьми, выбирают героев и 

придумывают сказку. 

А в заключении наши Почемучки, исполнят веселую песенку, а мы им поможем. 

Песня «Почемучка» 

Итог: Что вы узнали нового? И что вам больше всего понравилось?  

Вот и подошло к концу наше интересное мероприятие, 

 всем спасибо говорим, вас мы всех благодарим. 
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